olaia 52 leiol>ls sginall aliwl

l:J'J |_\LT =il a =io « ».‘

lei>lo sgizal| aliwl

a5 bouSd| o b Ll |

1(29) dxio : gaxil J
.aio 0.87 Sgingg 4.47 ailiS S o 8 H pais) aliSIL aygiall amwill cuus| -1
0.84.4 x 100% = 18.2%

aispo 3 joSelnll £552 8 SVl pais) dgiall dmuill cunsl -2
.CH,,0,

Mr (C¢H,,04) = 180 g/mol
96180 x 100% = 53.3%

1(31) axawo @MI\/

ol Lole C,H; adoVl aispos 58 adsall ailiS S pa) a2l asuall Lo g/mol
Slamu (H =1, C = 12 6254 a3l JiSII

m.emp =29¢g
N.=2x5829=4
N, =5x5829 =10
gy 2l aspalICH,

1(35) dxivo : §axil V4
2 ragYl aigjgall dsleall Lle DlaislMg + O, = 2MgO

Mg aic o 5 M0l go Jelaill ao Ml Oy &Yg0 338 sl -1
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nolaia K62, :
P ’\iﬁ? leisl> g sgimall alimwl

nO2nMg = 12
12 x 5 =2.5mol
isoS 39791 ol Bl izl Mg pais oo 6G 3Liz| oe axilll MgO abiS cuns| -2

oSl e @S
n Mg = 6g x 124 = 0.25 mol = nMgO
n MgO =40x0.25=10g¢g

1(36) axiso 1,58l
Cedgiall 393 r0)l dui oo ple JSui J81 ozl 393 10l dnsi 955 15l

i b alelii slgo plodiwl »
o U s Jeladl 0%, 5l -
5l ailasS ellac af of il

1(36) dxio @ gaxil 4
S lasl) g8siall 393 ,alls sledll 395 00)l pm G pll Lo

o0 wibesSIl ooz il (Jelaill o axlll dulrall 83ledl dsaS g (aleall 595 0]l
Tk arsmmall sl 55lall asoS g5 gdsioll 395 pall Lol .adssall oo Lxidl
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